

COMPTE RENDU DE LA REUNION DE BUREAU
Du mercredi 04 septembre 2013 à 20h00
Salle J.Y. Dalivoust

PRESENTS : NIVEAU Pierre, DALIVOUST Franck, GILLET Xavier, MAHUET Florian, ROUSSELIN Corinne, MAHUET Patrick, GUITTET Valentin, CHAUDET Jacky, SERIGNAT François

ABSENTS EXCUSES : FROISSARD Jonathan

ABSENTS :

Différentes responsabilités :

- Responsables Matériel : Jonathan Froissard et Franck Dalivoust
Bilan : Souci pour se retrouver afin de faire le point sur le matériel...
- Responsable Composition des Equipes : Xavier Gillet
Bilan : Bon fonctionnement qui permet d'anticiper les compositions d'équipes un peu à l'avance...
- Responsables Dossiers demande de subvention : Franck Dalivoust, Corinne Rousselin et Valentin Guittet
Bilan : Les dossiers sont travaillés par Franck car il connaît bien le fonctionnement. Réunion à prévoir en décembre pour la commission...
- Responsable Correspondance avec le Comité 72 : Jacky Chaudet
Bilan : Jacky continue à contrôler les messages arrivants, qui sont maintenant aussi envoyés à Patrick et Pierre.
- Responsables Loisirs : Jacky Chaudet et Patrick Mahuet
Bilan : Bon fonctionnement même si difficulté à contacter tous les loisirs pour les matchs amicaux
- Responsable Section Handisport : François Sérignat, Corinne Rousselin, Jacky Chaudet et Pierre Niveau
Bilan : Poursuivre l'affichage pour la section
- Responsable Suivi des compétitions (Incriptions, résultats, tableaux, classements...) : Patrick Mahuet
Bilan : Gros travail accompli par Patrick... A poursuivre
- Responsable Transmission des feuilles de match : Corinne Rousselin
Bilan : 1 ou 2 loupés mais vite rattrapés...
- Responsable Affiches des rencontres : Franck Dalivoust et Corinne Rousselin
Bilan : Volonté de Corinne de modifier l'affichage pour y aller moins souvent...
- Responsable Approvisionnement du Frigo : Franck Dalivoust
Bilan : Encore des erreurs de notation des consos... Franck souhaite que d'autres personnes s'impliquent... Florian Mahuet et Valentin Guittet.

- Responsable Communication (Journaux, Blog, Mairie...) Pierre Niveau
Bilan : A poursuivre...
 - Responsables Parrainage publicitaire : Pierre Niveau et Franck Dalivoust
Bilan : Quelques retards dans les relances mais en ce début de saison, tout est à jour et les règlements arrivent régulièrement...
- Autre responsabilité à prendre en compte :
La formation (entraîneurs, administratif et arbitrage)

Les effectifs :

Beaucoup de joueurs Compétiteurs ont repris l'entraînement + quelques Loisirs.
L'effectif sera plus précis d'ici 1 ou 2 semaines...

Bilan Portes Ouvertes du 7 septembre : 8 nouveaux jeunes + 3 nouveaux loisirs

Chez les jeunes : 10 arrêts.

Les groupes sont complets : G1 : 12 G2 : 9 G3 : 13

Quelques jeunes internes viendront le vendredi...

Composition des équipes :

Il s'agit là d'une proposition du Bureau faite aux compétiteurs...

Le point sera fait lors du **Tournoi Interne du vendredi 13 septembre**

Comme les saisons précédentes, s'il y a un absent prévu, il est remplacé par un joueur de division inférieure en respectant les règles du brûlage et en évitant de mettre en danger son équipe... Ce sont les Capitaines qui prendront les décisions...

TTP 1 reste avec 4 titulaires mais TTP 2 et TTP 3 passent à 5 titulaires, TTP 4 : 5 titulaires
+ possibilité de compléter avec 2 Juniors : Martin Dehoux et Alexandre Frimont

TTP 1 : (D2 poule B) Alain **Capitaine**, Anthony, Franck et Pierre M.

TTP 2 : (D3 Poule D) Michel R. **Capitaine**, Valentin G., Valentin L., Lucile et Byron

TTP 3 : (D3 Poule B) Xavier **Capitaine**, Norbert, Pierre N., Florian et Emmanuel

TTP 4 : (D4 Poule B) Richard **Capitaine**, Gilles, Claude, Jonathan, Bertrand

Mathieu Lhomer change de sport...

Byron et Emmanuel repartent pour de la compétition.

Bertrand Denoës souhaite intégrer la compétition... Martin aussi...

TTP1 et TTP3 joueront ensemble à domicile, ceci facilitera les déplacements de Norbert qui pourra venir avec Alain ou la famille Mahuet...

La fiche d'inscription

Reconduction de la fiche d'inscription qui permet d'avoir des renseignements importants pour mieux communiquer (coordonnées et autorisations parentales pour les mineurs)

Les Jeunes :

Les créneaux restent les mêmes

François S. poursuivra en fonction du nombre d'inscriptions un créneau le mardi soir de 18H00 à 19H15 et le mercredi soir 18H00 à 19H30.

Pierre poursuivra le groupe des P'tits Pongistes le mercredi de 17H00 à 18H00

Premières séance le mardi 10 et le mercredi 11 septembre.

Michel R. propose une séance dirigée si du monde intéressé... le mardi à 19H30

Martin D. Emmanuel D. Florian Pierre N. (de temps en temps) sont intéressés... Voir si d'autres suivent... Première séance le mardi 17 septembre

La composition des groupes se fera suite aux Portes Ouvertes.

Bilan : Les groupes sont complets : G1 : 12 G2 : 9 G3 : 13

Pour le G3, possibilité de peut-être aménager la séance en 2 temps.

Le Critérium Fédéral :

C'est la compétition individuelle qui a lieu 4 samedis pour les Jeunes et 4 dimanches pour les Séniors Vétérans. Il a été décidé :

- Pour les Jeunes qui participent, une participation supplémentaire de 8 € sera demandée (2 € par tour) Pour les Séniors : 15 €. Ces montants représentent en moyenne une participation à hauteur de 50% de l'inscription.
 - Un seul forfait sera toléré... Au 2^{ème} forfait, le joueur devra s'acquitter des droits d'inscriptions pris en charge par le club. Sauf évidemment sur présentation d'un certificat médical.

Relation mairie :

- Le sol avant la fin de l'année ? (Mais toujours pas de devis...)
- Changement de la ventilation prévu aussi...
- Mise en place d'un système de sécurité (alarme...)
- Pierre propose une rencontre à Michel Bernard Adjoint au Maire responsable des travaux... le 13 septembre à 18H00...
Réponse de Michel Bernard : Pas possible le 13, il faut passer en mairie pour prendre un RDV... Pierre s'en charge...
- Prendre contact avec Fabrice T. du CD lors de la réunion du 12 septembre pour nous guider vers des conseils techniques sur le sol.

Préparation des Portes Ouvertes du 07 septembre.

Horaire de 14H00 à 16H30.

Annonce Journaux, Facebook et écoles + affiches abri bus : Pierre N.

Boisson et gâteaux : Corinne.

Présents le jour même : Pierre N., François, Patrick, Franck, Corinne et Michel,...

Ménage et aménagement de la salle :

- Rappel : Les balles doivent être rangées après l'entraînement et que s'il y a plusieurs tables, on n'utilise qu'une seule balle par table...

- Le ménage et l'aménagement des tables pour la compétition seront sous la responsabilité des équipes jouant à domicile... Cette responsabilité intègre le fait que le dimanche après la compétition, la salle soit remise en configuration d'entraînement avec 5 tables.

Le point sur les Parrainages publicitaires :

C'est à jour...

Prévoir une rencontre festive en décembre avec démonstration...

La section Handisport :

Reconduction l'adhésion à la FFTTH et de la licence de Cohen.

La commission « Section Handisport » se réunira début octobre pour poursuivre et organiser la campagne d'affichage.

Réfléchir à une éventuelle animation en invitant le club de la Vaillante et de l'ASGM...

Arbitrage :

Maxime Gouffier AR quitte le club pour cause de déménagement à Saumur... Il va bénéficier d'une mutation exceptionnelle (hors période de mutation)

Le règlement prévoit un Arbitre Régional si équipe en D2... Nous avons 2 saisons pour nous mettre en conformité.

Nécessité de sensibiliser les licenciés à l'arbitrage.

Pierre prend contact avec Franck Gilardot du CD pour organiser une première sensibilisation des licenciés avec une formation d'Arbitre de Club (à faire sur place) et présentation de la formation AR... L'idéal serait de présenter plusieurs jeunes et un adulte qui pourrait superviser la mise en place...

Tarifs :

Le bureau décide de :

- Reconduire la réduction de 5 € à partir de la 2^{ème} licence dans la même famille.
- La gratuité de licence pour Michel R. en compensation des séances du mardi soir
- La gratuité de licence pour Pierre N. en compensation des séances du mercredi.
- Prix des shorts : 5€.
- Parrains des jeunes et entraîneurs : Boisson offerte à bien noter sur la feuille des consommations.
- si licence cadre « Handi » pour Franck: gratuité

Questions diverses :

- Date du tournoi : 4 mai 2013.
- Réunion départementale à Coulaines le jeudi 12 septembre à 19H00 : Pierre N., Patrick et Franck... Récupération du matériel informatique (PC + imprimante)
- Consommations du Frigo : Il y a encore des erreurs de notation et de paiement (oublis ou pas...) Franck réexplique la nécessité de faire le Stock (vérifier le contenu du frigo et le noter) plus régulièrement afin de savoir quand ont lieu les oublis...
De façon plus générale, pour le rangement, pour les balles, pour signaler quand il manque quelques choses, pour le tri sélectif, pour le ménage... chaque personne du Bureau doit faire l'effort de plus y regarder...
- Consommation importante de balles d'entraînement (preuve en est dans le seau à balles cassées...) Au TTP on « tape fort »... Problème du sol dur, du sol sale... Trop de balles utilisées en même temps...
Achat à prix intéressant avec le CD ... François a mis 140 balles dans le robot en mai ou juin... Merci !
A rappeler : Il est possible de s'entraîner avec une balle par table (sauf si exercice spécifique)... Quand on quitte la salle, ramasser toutes les balles...
Pour les balles de compétition : Les capitaines doivent noter quand ils en sortent du placard et signaler à Franck s'il n'en reste presque plus afin d'en racheter.
- Tournoi interne du 13 septembre :
Pierre invite les compétiteurs à se réunir le 13 septembre à 18H30 pour commencer à jouer à 19H00 (rencontre type championnat) Nous en profiterons pour tester le matériel informatique pour faire les feuilles de match... Corinne et Patrick s'occupent de l'intendance en pâté, rillettes, pain... Certains font des gâteaux et Michel R. fêtera ses 35 ans...
- Affiche des rencontres : Corinne signale qu'elle souhaite revoir le système d'affichage chez les commerçants pour annoncer les rencontres... Il est décidé de faire une affiche par mois sans noter quelles équipes jouent et contre qui... Affiche épurée et moins de travail pour Corinne et pour les commerçants...
- Internet ou pas ? Avec le nouveau matériel informatique, il faudra télécharger à partir du vendredi soir le fichier « Joueurs » mis à jour sur le site du CD et il sera possible de rentrer les résultats directement sur SPID avant de quitter la salle... Pour ceci il faut une connexion Internet... Valentin signale que nous avons accès au WIFI SFR PUBLIC ... Il suffit d'avoir les identifiants et mot de passe d'abonnés SFR (Corinne R., Pierre N.) pour se connecter (essai réalisé et concluant).
Conclusion : Pas besoin d'abonnement d'Internet ou de la WIFI du club de foot.
Il sera possible aussi de télécharger le fichier « Joueurs » et de faire les envois de chez Franck ou de chez Corinne...
L'ordinateur sera remis, après chaque rencontre, chez Franck qui pourra l'utiliser pour la compta... Pierre N. et Patrick pourront aussi l'utiliser pour le secrétariat et pour stocker les données...

Pour les rencontres, chaque joueur fournira sa licence pour que le capitaine entre les coordonnées sur la feuille de match, une feuille sera imprimée pour qu'elle soit remplie à la main par les équipes et en fin de rencontre, les capitaines entrent tous les scores sur l'ordi... Pas besoin d'utiliser l'ordi pendant la rencontre... Pour finir, impression d'une feuille pour les adversaires et pour signature... Demander au CD si la feuille transmise au CD doit être signée manuellement... Dans ce cas il faudra scanner les feuilles (Corinne).
Patrick, en secrétaire prévoyant à tout de même commander des feuilles de rencontre pour la phase 1... Au cas où l'informatique nous jouerait des tours...

- **Projet d'un Challenge de Boule de fort ...**

Possibilité, au mois de mai (tournoi et championnat par équipe terminés), de participer à un tournoi de Boule de Fort... Equipes constituées d'un licencié TTP et d'un Sociétaire de la Boule de Fort

Déroulement possible : Une première rencontre pour tirage au sort des équipes et initiation pour les novices / S'engager à jouer un 1/8^{ème} de finale puis $\frac{1}{4}$, $\frac{1}{2}$ et finale (si victoire). Toute équipe perdante est éliminée... Les rencontres se dérouleront sur une période de 3 à 4 semaines / Rencontre avec tout le monde pour la Finale et la remise des prix

C'est l'occasion de découvrir cette discipline et de créer des liens entre les générations... Aucune prédisposition physique requise pour jouer à la Boule de fort... Seulement un peu de temps...

Il faudra 16 joueurs du TTP (Compétiteurs ou Loisirs)

Plus d'infos bientôt par Mail...

→ **Prochaine réunion de bureau :**

Elle aura lieu vers la fin octobre, à la salle Jean-Yves Dalivoust. (Date à confirmer)

Parcé sur Sarthe le 11 septembre 2013

Le Président : P. NIVEAU

Le secrétaire : P. Mahuet